

Формировать понятие 0 духовно-нравственном способствовать воспитании, воспитанию уважительного разным конфессиям, отношения создать условия ДЛЯ формирования эстетического вкуса – одни из целей Дня нравственности, который прошёл в оздоровительном лагере «Огонёк» 12 июня.



Регулярно проводятся беседы правилах безопасности, соблюдается питьевой режим, особое соблюдению внимание уделяется правил безопасности в жаркое (ношение время года уборов). Сегодня рамках информационной минутки «Путешествие в страну Витаминию» ребята обсудили важность витаминов и минералов в рационе каждого человека. Также была затронута тема режима дня, в том числе и во время каникул.

Продолжаются творчесие мастер-классы. Сегодня прошло занятие «Творим вместе». Рисунки, разукрашки, поделки – можно было найти занятие по душе.





Каждый день проходят спортивные мероприятия. Сегодня прошла эстафета «Весёлые старты». Эстафета с обручами, полоса препятствий, задания на ловкость и сноровку — данные конкурсы помогли выявить победителей в различных спортивных номинациях. Также все участники получили заряд бодрости и хорошего настроения.









Некоторые ребята посетили

мастер-класс «Город мастеров» в центре эстетического воспитания. Каждый смог попробовать свои силы в разных секциях: оригами, поделки, рисунок, аппликация.



Можно было найти занятия по интересам. Также была предоставлена возможность посетить секцию поделок из бисера.













Проходят занятия профильной

группы. Сегодня была организована игра «Мой любимый английский», представляющая собой викторину на знание языка. Весьма занимательно и интересно.



Как видно из проводимых мероприятий, каждый день насыщен разнообразными событиями. Никто из ребят не остаётся без дела — ведь занятия на любой вкус. Скучать просто некогда. А лучший отдых — это провести время с пользой.



